

Tisková zpráva

## **PROFI CREDIT přispěl milion korun na pomoc seniorům**

**Praha 1. 12. 2014 - Šek v hodnotě jeden milion korun předal PROFI CREDIT Nadaci Taťány Kuchařové Krása pomoci. Nadace podporuje projekty pro seniory, které zajišťují moderní sociální služby a zamezují tak vyloučení důchodců z běžného života. Tyto služby umožňují seniorům zůstat doma mezi svými blízkými a žít plnohodnotný život ve svém přirozeném prostředí.**

*„Proficredit je dlouhodobým partnerem Nadace Taťány Kuchařové a jsme na to hrdí. Tato nadace dává peníze tam, kde je skutečně potřeba. Pomáhá seniorům, což je v této republice ojedinělé,“* říká marketingový ředitel PROFI CREDIT Ladislav Pavlík.

Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci se od svého založení v roce 2008 soustředí na podporu projektů pro seniory, které jsou vyhledávány zejména s ohledem na jejich kvalitu, regionální potřebnost, dlouhodobost a udržitelnost. Nadace podporuje prověřené projekty, které poskytují moderní sociální služby pro seniory, respektující jejich potřeby, zamezující jejich vyloučení ze společnosti. Podporované projekty jsou zaměřeny na služby osobní asistence a pečovatelské služby, kvalitní aktivizační programy a dobrovolnictví v sociálních zařízeních pro seniory.

*„Čím déle tuto práci dělám, tím víc se ujišťuji v tom, že je to správná cesta. Jsem moc ráda, že jsme našli v PROFI CREDITu tak významného partnera. Pro mou nadaci to znamená velkou podporu a děkuji za to,“* říká zakladatelka Nadace Krása pomoci Taťána Kuchařová.



Ladislav Pavlík  
Marketingový ředitel PROFI CREDIT Czech  
GSM: +420 601 592 626  
Email: [ladislav.pavlik@proficredit.cz](mailto:ladislav.pavlik@proficredit.cz)

**PROFI CREDIT Czech, a.s.** je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy a v Rusku. PROFI CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl v ČR celkový objem poskytnutých úvěrů 2 miliardy Kč.